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BRAĆA VJETRA 

 

Izvorni naziv filma: Wie Brüder im Wind 

ŽaŶr: drama/avantura/obiteljski 

Zemlja i godina proizvodnje: Austrija/Italija, 2015. 

Trajanje filma: 98 min 

Režija: Gerardo Olivares, Otmar Penker 

Scenarij: Joanne Reay (prema ideji Otmara Penkera i Geralda Salmina) 

Direktor fotografije: Oscar Duran, Otmar Penker 

MoŶtaža: Karin Hartusch 

Scenografija: Thomas Vögel 

Kostimografija: Brigitta Fink 

Zvuk: Sarah Class 

Uloge: Jean Reno (Danzer), Tobias Moretti (Keller), Manuel Camacho (Lukas), Eva Kuen 

(Maria) 

Producent: Walter Köhler 

Produkcija: Terra Mater Film Studios
 

 

SlužďeŶa stranica: http://www.wiebrüderimwind.at/ 

Najava filma: https://www.youtube.com/watch?v=80ULUOxvmGI 

 

Prikladno za dob: 8+ (II.-VIII. razred OŠͿ 
 

Kratki sadržaj 
 

Orloǀ put započiŶje u gŶijezdu. PrǀorođeŶoŵ i jačeŵ ptiću suđeŶo je da izďaĐi 
slabijeg brata iz gŶijezda. I ljudi Ŷa sǀoŵ putu često poǀrijede upraǀo oŶe koji su iŵ Ŷajďliži. 
Tako i triŶaestogodišŶji Lukas Ŷe pozŶaje ljuďaǀ Ŷi topli doŵ. Žiǀi u doliŶaŵa austrijskih Alpa 
zajedno sa svojim autoritativnim ocem Kellerom koji se povukao nakon smrti supruge. 

Lukasoǀa ŵajka je pogiŶula spašaǀajući ga od požara još dok je ďio ŶedoŶošče te dječak Ŷa 
svojim ramenima nosi teret njezine smrti.  

JedŶoga daŶa Lukas proŶalazi ŵladog orla Ŷa šuŵskoŵ tlu. Iako je ŵali ptić ďio 
osuđeŶ Ŷa sigurŶu smrt, sudbina se uplete i Lukas se potajŶo počŶe ďriŶuti o ŵaloŵ 
stǀoreŶju. Uči ga kako se hraŶiti, loǀiti i letjeti. Daje ŵu iŵe Aďel i proŶalazi ljuďaǀ i društǀo 
koje ŵu je uskraćeŶo kod kuće.  

No, kada dođe daŶ za osloďađaŶje Aďela Ŷatrag u diǀljiŶu, hoće li i Lukas kreŶuti u 

Ŷoǀi žiǀot i proŶaći ǀlastitu sloďodu? Srećoŵ, ŶeočekiǀaŶu poŵoć doďiǀa i od DaŶzera, 
doďroćudŶog šuŵara koji iŵa ǀiše od jedŶog trika u sǀojoj torďi. Braća ǀjetra je sŶažŶa priča 
o prijateljstǀu dječaka i orla koji zajedŶo uče, rastu i preǀladaǀaju ŵeđusoďŶe strahoǀe.  
 

 

http://www.wiebr�derimwind.at/
https://www.youtube.com/watch?v=80ULUOxvmGI


Riječ kritike 

 

''U oǀoj iŵpresiǀŶoj priči o Ŷadi, otkriǀeŶju i prijateljstǀu, sŵješteŶoj u ǀeličaŶstǀeŶiŵ 
Alpama, udružuju se sŶaga prirode i dječaka. SŶiŵljeŶ kao dokuŵeŶtaraĐ o prirodi i igraŶi 
film, 'Braća ǀjetra' Ŷudi dirljiǀe nastupe cijele gluŵačke postaǀe i prekrasŶu 
kinematografiju.'' 

- Utah Film Center 

 

            "Uzbudljiva drama o odrastanju i prijateljstǀu orla i dječaka koja također pruža zŶaŶje 

o žiǀotiŶjskiŵ vrstaŵa. EŵoĐioŶalŶi teret prošlosti i ŶeǀjerojatŶe sŶiŵke diǀljih žiǀotiŶja 
stvaraju uzbudljiv filmski spoj i evociraju suosjećaŶje preŵa kralju Alpa Ŷa Ŷoǀi ŶačiŶ.'' 

- Bianka Piringer, Spielfilm.de 

 

''Braća ǀjetra zasigurŶo će očarati puďliku svojim grandioznim snimkama pejzaža iz 
Nacionalnog parka Hohe Tauern u austrijskom Tirolu. Pričoŵ o kaiŶizŵu također podsjeća Ŷa 
to kako priroda ŵože ďiti ŶeŵilosrdŶa. Lukas će spasiti Aďela i Ŷaučiti ga kako da prežiǀi u 
divljini, a kad ga oslobodi i skine mu narukvicu, ŵorat će Ŷaučiti i kako žiǀjeti ďez sǀog 
pernatog prijatelja.'' 

- Chrystel Chabert, Culturebox 

 

 

 
 

 

O filmu 

 

''Braća ǀjetra'' je prekrasaŶ filŵ o saŵotkriǀeŶju, Ŷadi i zďližaǀaŶju dječaka i orla koji 

oďoje Ŷastoje prežiǀjeti i Ŷositi se sa sǀojoŵ okoliŶoŵ. Kroz priču o prijateljskoŵ susretu 

dǀaju različitih sǀjetoǀa, film Ŷudi koŵeŶtar o odŶosu ljudi i žiǀotiŶja te Ŷaglašaǀa poštoǀaŶje 
preŵa prirodi i sloďodi žiǀotiŶja. 



Filŵ je ďio zahtjeǀaŶ sŶiŵateljski i redateljski posao. RadŶja se proteže kroz Ŷekoliko 
godišŶjih doďa, uz dječaka je glaǀŶi lik orao, a na filmu se pojavljuju i vukovi, lisice, divokoze i 

druge diǀlje žiǀotiŶje iz alpskih krajeǀa što je "uhǀaćeŶo" Ŷa ŶačiŶ kako se sŶiŵa 
dokuŵeŶtarŶi filŵ, uz strpljiǀo čekaŶje željeŶog kadra. Prateći dječaka i orla tijekoŵ različitih 
godišŶjih doďa, gledatelji putuju u ǀisiŶe i srĐe Alpa koje ǀrǀi žiǀotoŵ. 

Budući da filŵ Ŷe sadrži puno dijaloga, sŶiŵke i prateća glazďa uǀelike odražaǀaju 
atmosferu, napetost i emocije protagonista. No, sŶiŵke žiǀotiŶja i krajolika sŶiŵaŶih u 
austrijskom Tirolu, Koruškoj i talijaŶskoŵ južŶoŵ Tirolu ǀizualŶo su iŵpresiǀŶe. Direktori 
fotografije osvojili su nagradu na austrijskom filmskom festivalu Romy Gala, a film je bio 

prikazivan i na ďrojŶiŵ prestižŶiŵ festivalima poput Giffoni Film Festivala u Italiji, Cinekida u 

Aŵsterdaŵu i MeđuŶarodŶog dječjeg filŵskog festiǀala u ChiĐagu.  
 

ŽivotiŶje u svijetu filŵa 

 

U sǀijetu filŵa, Ŷeke su žiǀotiŶje postale praǀe zǀijezde. Osiŵ legeŶdarŶog Lassija, 
kǀalitetŶi Ŷasloǀi koji se ďaǀe odŶosoŵ čoǀjeka i žiǀotiŶja su i ''Medvjed'' (1988.),''Duma'' 

;ϮϬϬϱ.Ϳ, ''OstaǀljeŶi Ŷa AŶtarktiĐi ;ϮϬϬϲ.Ϳ, LisiĐa i djeǀojčiĐa ;ϮϬϬϳ.Ϳ, Pijeǀ žiǀot ;ϮϬϭϮ.Ϳ, 
Kauǁďoy ;ϮϬϭϮ.Ϳ i KŶjiga o džuŶgli ;ϮϬϭϲ.Ϳ. 

ŽiǀotiŶje koje se koriste u filŵoǀiŵa Ŷajčešće u raŶoj doďi podliježu poseďŶoŵ 
treŶiŶgu za žiǀotiŶje uz poŵoć profesioŶalŶih treŶera. Pri sŶiŵaŶju ŶaraǀŶo Ŷe ŵogu slijediti 
sĐeŶarij, Ŷo ŵogu oďaǀljati određeŶe radŶje poput sjedeŶja, stajaŶja, gledaŶja u Ŷeku točku, 
kretaŶja s lijeǀa Ŷa desŶo i sličŶo.  VažŶo je da slušaju Ŷaredďe s određeŶe udaljeŶosti, da se 

Ŷe ďoje sǀijetla ili ďuke Ŷa setu. NaraǀŶo, žiǀotiŶje se treďaju ispraǀŶo tretirati, pa zďog toga 
postoje ageŶĐije koje osiguraǀaju da žiǀotiŶje Ŷe ďudu ŵaltretiraŶe Ŷa setu.  

Tijekoŵ sŶiŵaŶja ''Braće ǀjetra'', ŵladi gluŵaĐ MaŶuel CaŵaĐho ŵorao je proći 
poseďŶu oďuku u sokolarskoŵ ĐeŶtru kako ďi Ŷaučio koŵuŶiĐirati i upraǀljati ptiĐaŵa 
graďljiǀiĐaŵa. Bilo je ǀažŶo da se žiǀotiŶje osjećaju ugodŶo i stekŶu poǀjereŶje. U kratkoŵ 
roku Ŷaučio je ďriŶuti se o orloǀiŵa, a tijekoŵ ŵjeseĐ daŶa sŶiŵaŶja zajedŶičkih sĐeŶa, 
korišteŶo je osaŵŶaest orloǀa pod izraǀŶiŵ Ŷadzoroŵ treŶera.  

 

 



Spoj igranog i dokumentarnog 

 

''Braća ǀjetra'' je rezultat uzďudljiǀe ŵješaǀiŶe igraŶog i dokuŵeŶtarŶog filŵa i 
suradŶje dǀaju ǀelikih stručŶjaka: prizŶatog špaŶjolskog redatelja Gerarda Oliǀaresa i Otmara 

Penkera, jedaŶ od ŶajĐjeŶjeŶijih sǀjetskih redatelja i sŶiŵatelja o diǀljiŵ žiǀotinjama i 

ekstremnim sportovima. 

Gerardo Oliǀares je redatelj i sĐeŶarist rođeŶ ϭ9ϲϰ. u Cordoďi. NakoŶ duge karijere 
snimanja dokumentaraca i putovanja po cijelom svijetu okrenuo se fikciji, a njegovi su filmovi 

''Le gran finale'' (2005.), ''14 kilometara'' (2006.) i ''Među ǀukoǀiŵa'' (2010.) osvojili brojna 

ŵeđuŶarodŶa prizŶaŶja.  
S druge strane, austrijski redatelj Otmar Penker, vrstan je poznavatelj i snimatelj 

prirode. GodiŶaŵa je surađiǀao s loǀĐiŵa, loǀočuǀariŵa i ďioloziŵa Ŷa području Alpa kako ďi 
sniŵio krajolik i ďića koja ga ŶastaŶjuju. Režirao je Ŷekoliko ŶagrađiǀaŶih dokuŵeŶtaraĐa, 
uključujući filŵoǀe ''PriŶĐ od Alpa'' i ''Čarolija plaŶiŶa''. Orao se kao lik pojaǀljuje još u 
njegovom projektu iz 2004. godine, da bi deset godina kasnije postao glavni protagonistom 

''Braće ǀjetra''.   
 

Produkcija 

 

Sǀe je počelo ϮϬϭϭ. godiŶe kada su Otmar Penker i Gerald Salmina ("Mount St. Elias", 

"Streif: OŶe hell of a ride"Ϳ odlučili udružiti sǀoja iskustǀa o filŵoǀiŵa o žiǀotiŶjaŵa kako ďi 
izradili scenarij koji bi kombinirao fikciju i stvarnost. Osnovna ideja bila je snimiti pustolovinu 

u europskiŵ Alpaŵa čiji su glaǀŶi protagoŶisti orao i čoǀjek, jer o oǀoj ptiĐi graďljiǀiĐi Ŷeŵa 
kǀalitetŶo sŶiŵljeŶih Ŷasloǀa. U Ŷjihoǀ projekt uďrzo su uključeŶi Walter Koehler, stručŶjak u 
proizǀodŶji dokuŵeŶtarŶih filŵoǀa o prirodi te produkĐijske kuće Red Bull GmbH i Terra 

Mater Film Studios.  

U siječŶju ϮϬϭϮ., Ŷa sĐeŶariju je počela raditi ŵeđuŶarodŶo prizŶata sĐeŶaristiĐa i 
producentica Joanne Reay (''Everybody Loves Sunshine'', ''DXM''Ϳ. U središte priče uključila je 
fenomen ''kainizma'', tj. pojaǀu da stariji i/ili jači ptić uďije ŵlađeg, što je uoďičajeŶo 
poŶašaŶje ptiĐa graďljiǀiĐa u sezoŶi kada Ŷeŵa doǀoljŶo hraŶe. Slaďijeg ptića očekuje sigurŶa 
smrt osim ako netko ne interǀeŶira da ga spasi. Na taj ŶačiŶ stǀoreŶa je i filŵska priča o 
Lukasu i Aďelu koji će se poǀezati uŶatoč različitiŵ jeziĐiŵa i sǀjetoǀiŵa.  

Iako još skripta Ŷije ďila zaǀršeŶa, redatelj Gerardo Oliǀares sa sǀojiŵ ŶedaǀŶiŵ i 
ŶagrađiǀaŶiŵ filŵoŵ ''Među ǀukoǀiŵa'' o djetetu koje odrasta u diǀljiŶi, čiŶio se filŵašiŵa 
kao Ŷajďolji izďor za doǀršeŶje projekta koji koŵďiŶira uzďudljiǀu priču i izazoǀŶo sŶiŵaŶje u 
prirodnim uvjetima.  

 

 

''Raditi sa žiǀotiŶjaŵa ǀrlo je koŵpleksŶo i zahtijeǀa određeŶu količiŶu ǀreŵeŶa koju 
Ŷije ŵoguće preĐizirati. Morali sŵo se suočiti i s oštroŵ plaŶiŶskoŵ kliŵoŵ i Ŷagliŵ 
promjenama vremena i sǀjetla. I koŶačŶo, ŵorali sŵo uskladili ŶaratiǀŶu strukturu i 
eleŵeŶte tipičŶe za draŵu i dokuŵeŶtarĐe o prirodi.'' 

- Gerardo Olivares, redatelj filma 



 
 

Izazovi snimanja 

 

Napraǀiti ŵješaǀiŶu igraŶog i dokuŵeŶtarŶog filŵa nije bio jednostavan posao. 

Snimanje filma trajalo je četiri godiŶe. NeoďičŶi eleŵeŶti filŵa zahtijevali su jednako 

ŶeoďičaŶ pristup produkĐiji. Iako filŵoǀi uglaǀŶoŵ iŵaju razrađeŶ sĐeŶarij prije početka 
sŶiŵaŶja, u oǀoŵ slučaju sĐeŶarij je oďlikoǀala i saŵa priroda.  

Otmar Penker je s ŵaliŵ tiŵoŵ počeo sŶiŵati orloǀe ϮϬϭϭ. godiŶe u Ŷajǀećeŵ 
austrijskoŵ NaĐioŶalŶoŵ parku Hohe TauerŶ. Kako ďi sŶiŵili žiǀot diǀljih žiǀotiŶja u 
Ŷjihoǀoŵ prirodŶoŵ staŶištu, ďilo je potreďŶo izuzetŶo puŶo strpljeŶja i ǀreŵeŶa, ali i doza 
inventivnosti kako bi se uhǀatile auteŶtičŶe sŶiŵke flore i fauŶe oǀog područja.  

Praǀa faza sŶiŵaŶja započela je u traǀŶju ϮϬϭϰ. u doliŶi DefereggeŶ u istočŶoŵ dijelu 
austrijskog Tirola gdje su snimljene zimske sekvence. Austrijski, talijaŶski, špaŶjolski i 
Ŷjeŵački tiŵ ŵorao je ďiti izuzetŶo ďrz i efikasaŶ zďog uďrzaŶog topljeŶja leda. Kasnije se 

cijeli tim od stotinu osoba preselio u doliŶi AhrŶtal u talijaŶskoŵ južŶoŵ Tirolu gdje su 
snimane ljetne sekvence, a posljedŶje sŶiŵke ŶapraǀljeŶe su u ǀeljači ϮϬϭϱ. kada je sŶiŵljeŶ 
krajolik prekriven snijegom.  

VreŵeŶski uǀjeti često su se protiǀili plaŶoǀiŵa filŵaša. NepoǀoljŶe ǀreŵeŶske 
prilike ponekad su tjerale tim da proŶađu utočište u stajaŵa lokalnih farmera. Snimalo se i 

na ϭϬ stupŶjeǀa ispod ŶištiĐe, a Ŷa setu je radi sigurŶosti poŶekad ďila i gorska služďa 
spašaǀaŶja, primjerice kod sŶiŵaŶja sŶježŶe oluje i lavine.  

Jedno od glavnih izazova snimanja bilo je svakako pitanje logistike. Filmska ekipa 

morala je prevoziti skupocjenu opremu u ŶepristupačŶe krajeǀe uz ďrojŶa fizička 

ograŶičeŶja. Kada su proŶašli idealŶu lokaĐiju Ŷa osaŵi za sŶiŵaŶje tajŶog Lukasoǀog 
skroǀišta, scenograf Thomas Vögel je napravio u ďečkoŵ studiju model kolibe koja je potom 

demontirana i kamionima transportirana u središte šuŵe u JužŶoŵ Tirolu Ŷa Ŷadŵorskoj 

visini od 2100 metara.  



TehŶološke iŶovaĐije  
 

SŶiŵaŶje auteŶtičŶog poŶašaŶja diǀljih žiǀotiŶja u Ŷjihoǀoŵ prirodŶoŵ okružeŶju 
iziskivalo je i iŶoǀatiǀŶe ŵetode sŶiŵaŶja i tehŶiku. U tu sǀrhu korišteŶe su bespilotne 

letjelice, helikopteri, ultra laki zrakoplovi i poseďŶo razǀijeŶe kaŵere ǀisoke razlučiǀosti. Tiŵ 
je uspio sŶiŵiti Ŷeke uistiŶu ŶezaďoraǀŶe sĐeŶe poput oŶe gdje ŵladi orao sǀojiŵ kaŶdžaŵa 
pokušaǀa uhvatiti duplo ǀećeg kozoroga. Kaŵera izďliza oŵogućila je puďliĐi dožiǀjeti 
emocije i svijet orloǀa dosloǀŶo iz ptičje perspektiǀe.  

Kako ďi prikazali suďjektiǀŶe kadroǀe iz žiǀota orloǀa, od gŶiježđeŶja, podizaŶja 
ŵladuŶčadi do letoǀa u loǀu, kaŵera je ŵorala ďiti doǀoljŶo lagaŶa i sićušŶa kako ďi se 
postaǀila Ŷa glaǀu orla. Poŵoću ŶajŶoǀijih ŵiŶijaturnih HD kamera posebno napravljenih za 

oǀaj filŵ, uspjeli su sŶiŵiti dosad ŶeǀiđeŶe sĐeŶe istiŶskog poŶašaŶja oǀih diǀljih žiǀotiŶja, 
Ŷa ŶačiŶ koji Ŷikada prije Ŷije ďio dostupaŶ. 

NajsložeŶije sŶiŵke ďile su sǀakako oŶe iz raŶe fazi žiǀota orloǀa. Kako ďi što je 
ŵoguće ǀiše izďjegli reŵećeŶje ŵira ptiĐa graďljiǀiĐa, iŶstalirali su fiksŶu kaŵeru uŶutar 
ogroŵŶog ptičjeg kaǀeza poseďŶo preuređeŶog za sŶiŵaŶje. IŶkuďaĐija dǀaju ŵladuŶaĐa 
snimala se nekoliko tjedana, dok se dnevna rutina obitelji ptica grabljivica snimala godinu 

dana. Bilo je potrebno puno vremena i truda da se orlovi naviknu na kamere, a i kamera na 

njihovo nepredvidljivo kretanje. 

 

 
 

 

"Željeli sŵo letjeti s orloǀiŵa, pratiti ih preko ǀrhoǀa Alpa i Doloŵita kroz stjeŶoǀite klisure. 
Na kraju sŵo ďili ŶagrađeŶi prekrasŶiŵ slikaŵa ljetŶih i ziŵskih letoǀa i slijetaŶja u diǀljini 

koja su iŶače rezerǀiraŶa samo za kraljeve Alpama." 

- Gerard Salmina, pisac 

 



PRIJEDLOG OBRADE FILMA NA SATU 

 

Prije gledanja filma upitajte učeŶike jesu li ikada ǀidjeli orla i što zŶaju ǀeć o 
orloǀiŵa. Najaǀite kako će pogledati filŵ o prirodi i zďližaǀaŶju orla i dječaka te ih upitajte je 
li ŵoguće takǀo prijateljstǀo, i ako da, pod kojiŵ uǀjetiŵa. Isto tako, ŶapoŵeŶite učeŶiĐiŵa 
da oďrate pažŶju kako kaŵera sŶiŵa i koje kutoǀe sŶiŵaŶja redatelji koriste. 

Filŵ sadrži čitaǀ raspoŶ tema kao što su obitelj, odrastanje, gubitak roditelja, 

rješaǀaŶje sukoďa, orloǀi, karakteristike orloǀa, odŶos ljudi i diǀljih žiǀotiŶja, žiǀotiŶje, 
priroda, zaštita ďiljŶog i žiǀotiŶjskog sǀijeta, sloďoda, prijateljstǀo, aǀaŶtura, odŶos oĐa i siŶa, 
nacionalni parkovi, sukoďi, suočaǀaŶje, guďitak i tuga, djetiŶjstǀo, sloďoda i aǀaŶtura. OŶe se 
mogu obraditi u korelaciji s nastavnim predmetima hrvatski jezik, engleski jezik, medijska 

kultura, likoǀŶa kultura, zeŵljopis, priroda i društǀo, etika, ǀjeroŶauk. 
Po zaǀršetku projekĐije i kratke eŵoĐioŶalŶe staŶke, učeŶike treďa upitati kako ih se 

dojŵio filŵ, što iŵ se poseďŶo sǀidjelo u filŵu, a što Ŷije, ďili ga preporučili sǀojiŵ 
prijateljiŵa i zašto. NakoŶ što izŶesu sǀoje dožiǀljaje, u razredu ďi uslijedila istražiǀačka 
raspraǀa s tiŵe da zadatke, pitaŶja i teŵe koje Ŷaŵeće oǀaj filŵ, ŶastaǀŶiĐi treďaju 
prilagoditi doďi učeŶika. 
 

Mjesto, vrijeme i tema filma 

 

 Gdje se odǀija priča? ProŶađi Alpe Ŷa karti. Koje sǀe držaǀe oďuhǀaća alpsko 
područje? Što zŶaš o kliŵi, flori i fauŶi tog područja?  

 Kada se zbiva radnja filma? (1960.) 

 Koja je tema filma? 

 VećiŶa priča, ďilo da je riječ o romanu, filmu ili stripu, sastoji se od svojeg početka, 

sredine i kraja. Na koliko dijeloǀa ŵožeŵo podijeliti filŵsku priču? Koji su prijelomni 

trenuci u ovom filmu? Odredite redoslijed događaja i sǀakoŵ dijelu filmske priče 

pridajte nasloǀ. Sheŵu ŶaĐrtajte Ŷa ploči. 
 

Opis likova 

 

 Tko su glavni likovi?  

 Kako ďiste opisali dječaka Lukasa? S kiŵe žiǀi? Kako proǀodi sǀoje sloďodŶo ǀrijeŵe? 
Razlikuje li se po Ŷečeŵu od sǀojih ǀršŶjaka? Opišite ŵjesto u kojeŵ žiǀi. Biste li 
ǀoljeli žiǀjeti u plaŶiŶaŵa? 

 Tko je Keller? Čiŵe se ďaǀi?  
 Kakǀu ulogu iŵa šuŵar DaŶzer u filŵu?  
 Koju žiǀotiŶju Lukas proŶalazi u filŵu? Kojiŵ iŵeŶoŵ Ŷaziǀa ŵalog orla? Iŵa li Aďel 

također neke karakterne osobine?  

 

OdŶosi ŵeđu likoviŵa 

 

 Kakaǀ je odŶos izŵeđu Lukasa i Ŷjegoǀog oĐa? Kako je guďitak ŵajke i supruge 
utjecao na njih? Goǀore li ŵeđusoďŶo o sǀojiŵ osjećajiŵa?  

 Može li se koŵuŶikaĐijoŵ riješiti Ŷeki proďleŵ kada ǀas Ŷešto ŵuči, kada ste 

poǀrijeđeŶi ili ljuti? Razgoǀarate li o sǀojiŵ proďleŵiŵa s ǀašiŵ prijateljiŵa, 



roditeljiŵa, ŶastaǀŶiĐiŵa? Iŵate li osjećaj da ǀas kod kuće ili u školi Ŷe čuju i 
dožiǀljaǀaju? Na koji se ŶačiŶ Ŷajradije izražaǀate? 

 Kako se ŵijeŶja Ŷjihoǀ odŶos tijekoŵ filŵa? Tko utječe Ŷa Lukasa? 

 U sǀijetu postoje različite ǀrste oďitelji. Ne sastoji se sǀaka oďitelj od oĐa, ŵajke i 
djeteta. PoŶekad ljudi skrďe jedŶi za druge izǀaŶ ǀlastite oďitelji. Je li to slučaj i sa 
likovima u filŵu? Tko se ďriŶe za koga? Napiši iŵeŶa likoǀa  ;Lukas, DaŶzer, Keller, 
AďelͿ u ďilježŶiĐu i poǀeži ih streliĐaŵa. 

 

OdŶos ljudi i životiŶja 

 

 Opiši odŶos izŵeđu Aďela i Lukasa tijekom filma. Postoji li ŵeđusoďŶo poǀjereŶje? 

Kako Lukasova i Abelova priča o odrastaŶju i saŵootrkiǀaŶju zrĐale jedŶa drugu? 

 Na koji ŶačiŶ se Lukas ďriŶe o Aďelu? Je li u toŵe kreatiǀaŶ? Kako treŶira sǀog 
perŶatog prijatelja? Jeste li i ǀi ikada razŵišljali ''izǀaŶ okǀira'' kako ďi riješili neki 

proďleŵ. Na koji ŶačiŶ ste došli do rješeŶja? 

 Što ŵislite, je li Aďel poŵogao Lukasu da poŶoǀŶo proŶađe sǀoj glas? Mogu li 
žiǀotiŶje poŵoći ljudiŵa da se ďolje osjećaju? Ako je to točŶo, treďaju li ljudi osigurati 
žiǀotiŶjaŵa Ŷjihoǀu sloďodu?  

 Je li ŵoguće ďiti prijatelj diǀljoj žiǀotiŶji? Može li to prijateljstǀo ďiti trajŶo? Je li 
prijateljstvo uzajamno ukoliko je jedna strana gospodarom druge? Iŵaju li žiǀotiŶje 
svoja prava?  

 U filŵu DaŶzer goǀori Lukasu: ''Orao iŵa iŶstiŶkt. SjećaŶje o toŵe kako je Ŷekada ďio 
diǀlji. Ako zadržiš Aďela, taj će iŶstiŶkt Ŷestati. Neće se ŵoći ǀratiti Ŷa plaŶiŶu i oŶ 
Ŷikada Ŷeće ďiti sloďodaŶ. Zašto je sloďoda ŶeophodŶa diǀljiŵ žiǀotiŶjaŵa? 

 Još od daǀŶiŶa, čoǀjek je počeo pripitoŵljaǀati žiǀotiŶje. Zašto? ;želi iskoristiti Ŷjihoǀu 
snagu; zbog hrane i industrijske proizvodnje). Koja je razlika izŵeđu doŵaćih i divljih 

žiǀotiŶja? Poznajete li diǀlje žiǀotiŶje koje su pripitomljene? Mislite li da su ove 

žiǀotiŶje sretne? Biste li voljeli imati diǀlju žiǀotiŶju kao prijatelja? Zašto? Što ďiste 
čiŶili s njom?  

 Volite li žiǀotiŶje? Iŵate li Ŷajdražu žiǀotiŶju? Koja je Ŷajďolja žiǀotiŶja koju ste ikad 
susreli? Zašto je sŵatrate tako poseďŶoŵ? Iŵate li kućŶe ljuďiŵĐe? Na koji ŶačiŶ se 
brinete o njoj? 

 Možeŵo li koŵuŶiĐirati sa žiǀotiŶjaŵa? Na koji ŶačiŶ koŵuŶiciraju Lukas i Abel? 

Iŵaju li žiǀotiŶje osjećaje i pokazuju li ih?  
 

Svijet orlova i životiŶja 

 

 U filŵu ǀidiŵo različite ǀrste žiǀotiŶja. Koje ste sve žiǀotiŶje priŵijetili?   
 Što ste sǀe sazŶali o žiǀotu orloǀa gledajući filŵ? 

 Gdje je Ŷjihoǀo prirodŶo staŶište?  
 Kako započiŶje žiǀot orloǀa? Gdje se u plaŶiŶaŵa gŶijezdi jedaŶ par orloǀa? ;Visoko 

Ŷa plaŶiŶi Ŷa stjeŶoǀitoj Ŷiši koja iŵ pruža zaštituͿ 
 Na koji ŶačiŶ se odrasli orloǀi ďriŶu o ŵladuŶĐiŵa? Na koji ŶačiŶ ŵajka hraŶi 

mladuŶčad? ;kljuŶoŵ koŵada plijeŶ i hraŶi ŵladuŶčad ŵali koŵadićiŵa ŵesaͿ 
 Koje je ďoje perje ŵladog orla? ;ďijeleͿ Koje su ďoje Ŷjegoǀih kaŶdži? ;ĐrŶo-žuteͿ 
 Zašto se Aďel Ŷašao Ŷa šuŵskoŵ tlu i uŵalo pogiŶuo? 



 Koji su prirodŶi Ŷeprijatelji orloǀa? Što zŶači izraz ''jedi ili ďiti pojedeŶ''? Čiŵe se sǀe 
hrane orlovi? Kako orlovi love svoj plijen? 

 Lukas sakuplja pera orlova. Kakva je njihova struktura? Kakva krila ima orao? Kako 

ptiĐe lete i što ih pokreće? 

 

Zaštita prirode i životiŶja 

 

 Orloǀi su zaštićeŶa ǀrsta žiǀotiŶja. Što ŵisliš zašto? (prijeti im opasnost zbog krivolova 

i lovaca na trofeje; lovci i lokalni stanovnici ih ubijaju zbog straha da ne orlovi ubiju 

Ŷjihoǀu stoku; također iskorištaǀaŶjeŵ šuŵa orloǀi se ŵoraju gŶijezditi Ŷa što ǀećiŵ 
visinama; oŶečišćeŶje) 

 Jesu li Ŷeke žiǀotiŶjske ǀrste Ŷestale sa liĐa Zeŵlje zďog utjeĐaja čoǀjeka? Ili Ŷeki 
prirodŶi resursi? Možete li Ŷaǀesti priŵjer? 

 ZŶaŶstǀeŶiĐi kažu da daŶas šuŵe zauziŵaju sǀe ŵaŶje i ŵaŶje prostora u sǀijetu. 
SuprotŶo toŵe, postoji sǀe ǀiše ljudi Ŷa Zeŵlji. Što ŵislite, zašto? I je li to doďro? 

Zašto ljudi krče šuŵe, koje su posljediĐe iskorištaǀaŶja šuŵa i zašto je očuǀaŶje šuŵa 
ǀažŶo za žiǀot? Što ŵožeŵo učiŶiti kako ďi zaustaǀili Ŷjihoǀo uŶištaǀaŶje? Na koji 

ŶačiŶ ŵožeŵo čuǀati prirodu i zaštititi ďiljŶi i žiǀotiŶjski sǀijet? 

 Jeste li se ikada licem u lice susreli s divljim žiǀotiŶjaŵa? Jeste li ikada liječili raŶjeŶu 
žiǀotiŶju ili ǀidjeli okot? Jeste li se kada ďriŶuli o Ŷekoj žiǀotiŶji ili joj poŵogli Ŷa Ŷeki 
ŶačiŶ? Postoji li Ŷeka udruga koja se ďriŶe o žiǀotiŶjaŵa u ǀašeŵ gradu? U svakom 

gradu postoje ŵjesta Ŷa kojiŵa se ljudi ďriŶu o žiǀotiŶjaŵa. PriŵjeriĐe, ǀeteriŶarske 
staŶiĐe. Isto tako postoje priǀreŵeŶa skloŶišta za žiǀotiŶje jer ŵŶogi psi i ŵačke 
Ŷeŵaju doŵ. Istraži koja su ta ŵjesta i sazŶaj koŵe se treďaš oďratiti ako želiš 
poŵoći žiǀotiŶjaŵa, udoŵiti kućŶog ljuďiŵĐa ili pak prijaǀiti Ŷekoga tko zlostaǀlja 
žiǀotiŶje. 

 Kako vi čuǀate Ŷaš planet Zemlju? Znate li što je ekologija? Zašto je danas ǀažŶo biti 

ekološki osǀiješteŶ? Iznosite li primjerice doma sŵeće i gdje ga bacate? Znate li što 

zŶači kada se neke stvari recikliraju? Reciklirate li i vi ŵožda Ŷešto? Što mislite kamo 

odlazi i „putuje͞ sŵeće koje čoǀjek svakodnevno baca? 

 Koliko često ďoraǀite u prirodi? Koje je Ŷajǀeće iskustvo koje ste ikad imali u prirodi? 

Jeste li ikada dožiǀjeli Ŷekakǀu aǀaŶturu u prirodi? Ako jeste, ispričajte ju. 
 Filŵ ''Braća ǀjetra'' sŶiŵaŶ je u Ŷajǀećeŵ austrijskoŵ ŶaĐioŶalŶoŵ parku kao i u 

talijaŶskiŵ Alpaŵa. Koji su ŶaĐioŶalŶi parkoǀi u ǀašoj ďliziŶi? U čeŵu je ǀažŶost 
ŶaĐioŶalŶih parkoǀa? Što Ŷije dopušteŶo raditi u ŶaĐioŶalŶiŵ parkoǀiŵa i zašto? Što 
je to ďiološka razŶolikost? Po čeŵu se alpski krajolik razlikuje od prirode iz ǀašeg 
kraja? Koja se ďića se Ŷalaze u ǀašoj oďližŶjoj šuŵi?  

 

14 ZELENIH SAVJETA 

JedŶostaǀŶo je zaštititi plaŶet Zeŵlju! Oǀi zeleŶi saǀjeti poŵažu sačuǀati ograŶičeŶe izǀore 
poput ǀode i eŶergije, spriječiti odlagaŶje otpada ili sŵaŶjiti štetŶe pliŶoǀe poput ugljičŶog 
dioksida koji pridonosi globalnom zatopljenju. Pozeleni i isprobaj ove savjete.  

1. Kupuj ŵetalŶe ili keraŵičke zdjeliĐe za sǀojeg ljuďiŵĐa. PlastičŶe se zdjeliĐe 
proizǀode od ograŶičeŶog izǀora – nafte.  

2. Ugasi svjetlo svaki put kad izađeš iz soďe.  
3. Odǀoji liŵeŶke i stakleŶke od ostalog otpada i ďaĐi ih u za to predǀiđeŶe kaŶte, ili ih 

zaŵijeŶi za gotoǀiŶu u reĐiklažŶoŵ dǀorištu.  



4. U trgoǀiŶu poŶesi ǀrećiĐu kojoŵ se ŵožeš Ŷekoliko puta poslužiti ;priŵjeriĐe, ǀrećiĐu 
izrađeŶu od platŶaͿ, uŵjesto papirŶate ili plastičŶe.  

5. Ugasi televizor, mobitel ili videoigricu i igraj se vani.  

6. ElektroŶske uređaje ukopčaj u produžŶi kaďel i isključi kaďel kada se uređaji Ŷe 
upotrebljavaju.  

7. Odaberi baterije na punjenje i baci ih tek kada zaista prestanu raditi.  

8. Vozi biĐikl ili pješači, uŵjesto da se služiš autoŵoďiloŵ.  
9. NaǀuĐi zastore. Ljeti će zaustaǀiti prodiraŶje dŶeǀŶih ǀrućiŶa, a ziŵi zadržati topliŶu 

doma.  

10. Sudjeluj u akĐijaŵa čišćeŶja plaža ili jaǀŶih parkoǀa.  
11. KreatiǀŶo reĐikliraj! PriŵjeriĐe, prazŶe čaše od jogurta iskoristi kao posudice za 

Đǀijeće.  
12. Radni stol smjesti blizu prozora i iskoristi dnevno svjetlo umjesto svjetiljke.  

13. Raďi uličŶe kaŶte za otpad! Nikada Ŷe ďaĐaj sŵeće Ŷa pod.  
14. ͞ Usǀoji͟ ugrožeŶu žiǀotiŶju.  

 

Završetak i pouka filŵa 

 

 Na koji ŶačiŶ priča zaǀršaǀa? Je li vas iznenadio kraj filma? Razgovarajte o drugim 

ŶačiŶiŵa Ŷa koje je filŵ ŵogao zaǀršiti. KoŵeŶtirajte DaŶzeroǀu izjaǀu: ''Sǀatko piše 
sǀoju priču''. 

 Što ŵislite, koja je ideja/poruka oǀog filŵa?  

 Smatrate li da filŵska uŵjetŶost ŵože promijeniti svijest gledatelja o nekom 

problemu i potaknuti ih na akciju?  

 Što ŵislite o zaǀršetku filŵa? Jeste li očekiǀali takaǀ kraj? Zašto ili zašto Ŷe? 

 

Filŵska izražajŶa sredstva 

 

 Po čeŵu je ovaj film poseban i zanimljiv s obzirom na filmski rod? Na koji se ŶačiŶ u 
filŵu isprepliću igraŶo i dokuŵeŶtarŶo? Koje su opće karakteristike igraŶog filŵa, a 
koje dokumentarnog? Što je u filŵu igraŶo, ''režiraŶo''? Što je u filŵu pak stǀarŶo? 
Napraǀi taďliĐu u kojoj će usporediti igraŶo i dokuŵeŶtarŶo u oǀoŵe filmu.  

 (Igrani film je filŵski rod u kojeŵ se prikazuju izŵišljeŶi sǀjetoǀi i događaji uz poŵoć 
sĐeŶarija, sĐeŶografske pripreŵe i gluŵačke izǀedďe.  

 Dokumentarni film sadrži sŶiŵke, zǀukoǀe i slike stǀarŶih događaja i okoliŶe. PoŶekad 
sadrži ŶaŵješteŶe i glumljene scene, kako bi rekonstruirao Ŷeki istiŶiti događaj. 

 U filmu ''Braća ǀjetra'' koriste se razni kutovi snimanja, kamera uvijek izgleda kao da 

je Ŷa praǀoŵ ŵjestu, u praǀo ǀrijeŵe te prati žiǀotiŶje ŵirŶiŵ pokretiŵa. SŶiŵljeŶe 
su diǀlje žiǀotiŶje u prirodŶoŵ okružeŶju. ŽiǀotiŶje se poŶašaŶju auteŶtičŶo, Ŷo saŵa 
priča je fikĐija jer žiǀotiŶje, ďez da su toga sǀjesŶe, služe kao gluŵĐi. Zďog toga su 
graŶiĐe izŵeđu igraŶog i dokuŵeŶtarŶog u oǀoŵ filŵu zaŵagljeŶe.) 

 Filŵaši su odlučili uključiti sŶiŵke orloǀa u Ŷjihoǀoŵ prirodŶoŵ staŶištu, koje su 
sŶiŵljeŶe Ŷa sličaŶ ŶačiŶ poput dokuŵeŶtaraĐa o prirodi i žiǀotiŶjaŵa. Da li ďi 
filŵska priča ďila sličŶa ili različita ďez tih sĐeŶa? Što ŵisliš, zašto su filŵaši odlučili 
sŶiŵati Ŷa oǀaj ŶačiŶ? 

 Iz čije perspektiǀe kaŵera sŶiŵa? ;perspektiǀa dječaka, perspektiǀa orla, perspektiǀa 
''izvana'' u kombinaciji s glasom naratora) 



 Redatelj u filŵu često koristi tzǀ. suďjektiǀŶi kadar poŵoću kojeg ǀidiŵo sǀijet lika 
Ŷjegoǀiŵ očiŵa jer kaŵera iŵitira Ŷjegoǀ pogled. Gdje priŵjećujete suďjektiǀaŶ 
kadar? Što se Ŷjiŵe postiže? 

 Kakva je gluma u filmu? Djeluje li mladi glumac u filmu prirodno i uvjerljivo? Kako 

ďiste oĐijeŶili Ŷjegoǀu gluŵu? Što ŵisliš, je li joj ďilo lako gluŵiti ǀažŶu ulogu tako 
ŵlada? Zašto da/Ŷe? Je li itko u razredu ǀeć gluŵio u Ŷekoj predstaǀi ili filŵu? Kako 
ǀaŵ je ďilo? Što ŵislite, je li teško raditi s divljim žiǀotiŶjaŵa u igraŶoŵ filŵu?  

 Ima li glazba Ŷeku ulogu u oǀoŵe filŵu? Koju? Kakaǀ ugođaj stǀara? Jeste li priŵijetili 
Ŷeku poǀezaŶost slike i zǀuka. Gdje? Možeŵo li po glazďi zaključiti što se u Ŷekoŵ 
prizoru događa? Slijedi li glazba primjerice akĐiju u filŵu? Odražaǀa li osjećaje 
dječaka? Pokušajte zaŵisliti da Ŷeŵa glazďe u filŵu. Bi li se Ŷešto proŵijeŶilo u 
ǀašeŵ dožiǀljaju? Kakǀe zǀukoǀe Ŷajčešće čujeŵo u filŵu? ;zǀukoǀe iz prirodeͿ Čeŵu 
pridoŶose? ;auteŶtičŶostiͿ 

 Kako zŶaŵo da se priča dogodila u prošlosti? Tko priča priču? Čiji glas čujeŵo? ;Priča 
ispričaŶa od strane sǀezŶajućeg pripoǀjedača/Ŷaratora).  

 U kojiŵ sĐeŶaŵa priŵjećuješ ''flashďaĐk'' i kako redatelj to pokazuje? (Retrospekcija 

je ǀraćaŶje filŵske radŶje uŶatrag. Prikazuje sjećaŶja glaǀŶog lika i osǀrt Ŷa prošlost. 
Prati Ŷešto što je prethodilo zďiǀaŶju kojiŵ se filŵ ďaǀi u treŶutku, kako ďi se 
pojasŶila poǀijest Ŷekog događaja ili odŶos likoǀa. PoǀreŵeŶo se koriste razŶe 
tehnike, poput zamagljene slike ili njenih rubova, drugačije ďoje ili korišteŶje titloǀa 
kako ďi se ŶazŶačio prijelaz i godiŶa u kojoj se ta sekvenca odigrava.) 

 Koje vrste filmskih planova dominiraju filmom? U filmu ima puno krupnih ili blizu 

planova (pa i nekih ekstremno blizu), s kojima smo mogli vidjeti mnogo detalja iz 

sǀijeta žiǀotiŶja. Isto tako ŵogli sŵo ǀidjeti paŶoraŵe u totalu. Kako je ďio osjećaj 
gledati to na velikom ekranu?  

 U filŵu se raďe razŶi kutoǀi sŶiŵaŶja. Gdje priŵjećuješ ptičju perspektiǀu ;kaŵera 
izŶad Ŷekog oďjektaͿ? ;zračŶe sŶiŵkeͿ. Gdje priŵjećuješ pak žaďlju perspektiǀu 
(kamera ispod objekta)? (snimke s tla koje prikazuju nebo) 

 Jeste li primijetili ubrzane snimke tijekom filma, tzv. timelapse? Gdje? (zalazak sunca, 

zvjezdano nebo)   

 Kakvo je osvjetljenje u filmu? Je li bilo umjetno ili prirodŶo? Što je pak s ďojaŵa? 

 Što ŵislite, što je filŵskoj ekipi ďilo Ŷajteže raditi tijekoŵ sŶiŵaŶja oǀog filŵa? 
Isječke sa sŶiŵaŶja filŵa ŵožete prokoŵeŶtirati i pogledati Ŷa:  
https://www.youtube.com/channel/UCJm-xleWM0gajLDKCd3CCtw/videos 

http://cineuropa.org/vd.aspx?t=video&l=en&did=303711 

 Kojom biste ocjenom od 1 do 5 ocijenili ovaj film? Bili film preporučili svojim 

prijateljiŵa i prijateljiĐaŵa? Oďrazložite sǀoju oĐjeŶu i Ŷapišite kritiku odgledaŶog 
filma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCJm-xleWM0gajLDKCd3CCtw/videos
http://cineuropa.org/vd.aspx?t=video&l=en&did=303711


DodatŶi zadaĐi za učeŶike 

1. Orloǀi su zaštićeŶa ǀrsta žiǀotiŶja. Izradi plakat koji ŵože služiti u proŵiĐaŶju njihove 

zaštite. Na koji ŶačiŶ ďi drugiŵa pokazao ǀažŶost oǀe ugrožeŶe vrste? Uz poŵoć 
žiǀotiŶjske eŶĐiklopedije i iŶterŶeta, također izradi profil jedne vrste orla u obliku 

ŵalog plakata Ŷa kojeŵ ćete uz fotografiju dopisati sljedeće iŶforŵaĐije: 
 Vrsta:  

 Izgled: 

 Krzno ili koža: 
 Osjetila: 

 StaŶište: 
 PoŶašaŶje u loǀu: 
 Prehrana: 

 RazŵŶožaǀaŶje: 
 PoseďŶe zŶačajke: 

      U istražiǀaŶju i izradi plakata ŵogu ti poŵoći sljedeće poǀezŶiĐe: 
https://www.youtube.com/watch?v=hPyf0PCfXz8 

http://www.znanje.org/i/i25/05iv09/05iv09030831fll/orlovi.htm 

http://www.svijet-zivotinja.com/suri_orao.html 

http://lonjsko-polje.com/fauna/ptice/orao-tekavac 

http://www.enciklopedija.hr/natuknica.aspx?id=45557 

 

2. Koristeći prazaŶ koŵad papira, uradite sǀog ǀlastitog origaŵi orla. Origaŵi je 
uŵjetŶost i tradiĐioŶalŶa japaŶska ǀještiŶa izrade ŵŶoštǀa prekrasŶih figura 
preklapanjem, rastvaranjem i savijanjem ravnog komada papira. Na internetu 

proŶađi ǀideoisječke i upute kako saǀiti papir i Ŷapraǀiti origaŵi orla:  
http://saznajlako.com/2015/04/22/kako-napraviti-origami-pticu-od-papira/ 

http://www.abelilfigliodelvento.it/files/Aquila%20origami.pdf 

http://origami-

paper.ru/origami/croatian/shemy_origami/pticy_golub_v_polete.html 

 

3. Pročitaj ďiďlijsku priču o KajiŶu i Aďelu. Usporedi oǀu priču s filŵskoŵ pričoŵ o 
orloǀiŵa KajiŶu i Aďelu. Koje su sličŶosti, a koje razlike? 

''Adam i Eva su imali dva sina, Kajina i Abela. Abel je bio pastir, a Kajiin ratar. Jednoga 

dana obojica su prinosili darove Bogu – KajiŶ je doŶio Ŷešto od oŶoga što je uzgajao, 
a Abel je donio najbolju ovcu koju je imao. Bog je bio zadovoljan Abelom i njegovim 

daroŵ, Ŷo KajiŶoǀu žrtǀu Ŷije ni pogledalo. Kajina je to veoma razljutilo. Ponukan 

KajiŶoǀiŵ poŶašaŶjeŵ, Bog ga je upozorio riječiŵa: "Zašto si ljut? Zašto ti je liĐe 
ŶaŵrgođeŶo? Jer ako praǀo radiš, ǀedriŶoŵ odsijeǀaš. A Ŷe radiš li praǀo, grijeh ti je 
kao zǀijer Ŷa pragu što Ŷa teďe ǀreďa; još ŵu se ŵožeš oduprijeti." Oglušiǀši se Ŷa 
ďožje riječi, KajiŶ je pozǀao ďrata Ŷa polje, te ga uďio. Bog upita KajiŶa: "Gdje ti je 
ďrat Aďel?", Ŷa što će ŵu KajiŶ: "Ne zŶaŵ. Zar saŵ ja čuǀar ďrata sǀoga?". Tada Bog 
ŵu reče: "Što si učiŶio? Krǀ tǀoga ďrata teče kroz polje. Tǀoja polja Ŷeće ǀiše daǀati 
nikakve plodove.'' Kako nije mogao od Boga sakriti svoje nedjelo, Bog ga je prozreo i 

potjerao iz EdeŶa. KajiŶ se preplašio Ŷoŵadskog žiǀota koji ŵu je Bog ŶaŵijeŶio, 
ďojeći se da ga Ŷetko Ŷe ďi uďio. Kako se KajiŶoǀe riječi Ŷe ďi oďistiŶile, Bog staǀi zŶak 
Ŷa Ŷjega, da ga tko, Ŷašaǀši ga, Ŷe uďije. KajiŶ potoŵ Ŷapušta EdeŶski ǀrt i ŶastaŶi se 
zeŵlji Nod, istočŶo od EdeŶa.'' 

https://www.youtube.com/watch?v=hPyf0PCfXz8
http://www.znanje.org/i/i25/05iv09/05iv09030831fll/orlovi.htm
http://www.svijet-zivotinja.com/suri_orao.html
http://lonjsko-polje.com/fauna/ptice/orao-tekavac
http://www.enciklopedija.hr/natuknica.aspx?id=45557
http://saznajlako.com/2015/04/22/kako-napraviti-origami-pticu-od-papira/
http://www.abelilfigliodelvento.it/files/Aquila%20origami.pdf
http://origami-paper.ru/origami/croatian/shemy_origami/pticy_golub_v_polete.html
http://origami-paper.ru/origami/croatian/shemy_origami/pticy_golub_v_polete.html


 

 



Izvori 

 

 http://www.ecfaweb.org/european-childrens-film-network/feature-

films/?lt=o&a=a&f=1747 

 http://www.wiebrüderimwind.at/schulkino/  

 http://www.terramater.at/cinema/brothers-of-the-wind/ 

 http://www.mymovies.it/filmclub/2016/07/039/mymovies.pdf 

 http://www.abelilfigliodelvento.it/files/Divertiti%20e%20impara%20con%20Abel.pdf 

 http://www.castellinaria.ch/ABEL-IL-FIGLIO-DEL-VENTO/EN-974e7400 

 http://providencechildrensfilmfestival.org/wp-

content/uploads/2017/02/FilmHubGuide_Brothers-of-the-Wind.pdf 

 https://www.visionkino.de/filmtipps/filmtipp/movies/show/Movies/all/wie-brueder-

im-wind/ 

 

 

 

 

 

Rezervacije termina i dodatne informacije: 

Taŵara ZeĐ, koordiŶatoriĐa FUŠ-a 

099 493 8354 / fus@kinovalli.net 

 

Filmska ponuda i dodatne informacije:                                                               

TaŶja Miličić, ǀoditeljiĐa KiŶa Valli 
222 703 / info@kinovalli.net 

 

EdukatiǀŶi ŵaterijali: Željka FereŶčić, ožujak ϮϬϭϳ. 
 

 

Kako ďi Pulski filŵski festiǀal poďoljšao produkĐiju kǀalitetŶih filŵskih Ŷasloǀa za djeĐu i 
ŵlade, ǀoljeli ďisŵo doďiti i poǀratŶu iŶforŵaĐiju učeŶika, ŶastaǀŶiĐa i ŶastaǀŶika. Sǀoje 
osǀrte i razŵišljaŶja ŵožete Ŷaŵ slati Ŷa fus@kinovalli.net  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Projekt FUŠ - Filŵ u školi realiziraŶ je uz potporu 

 

   

http://www.ecfaweb.org/european-childrens-film-network/feature-films/?lt=o&a=a&f=1747
http://www.ecfaweb.org/european-childrens-film-network/feature-films/?lt=o&a=a&f=1747
http://www.wiebr�derimwind.at/schulkino/
http://www.terramater.at/cinema/brothers-of-the-wind/
http://www.mymovies.it/filmclub/2016/07/039/mymovies.pdf
http://www.abelilfigliodelvento.it/files/Divertiti%20e%20impara%20con%20Abel.pdf
http://www.castellinaria.ch/ABEL-IL-FIGLIO-DEL-VENTO/EN-974e7400
http://providencechildrensfilmfestival.org/wp-content/uploads/2017/02/FilmHubGuide_Brothers-of-the-Wind.pdf
http://providencechildrensfilmfestival.org/wp-content/uploads/2017/02/FilmHubGuide_Brothers-of-the-Wind.pdf
https://www.visionkino.de/filmtipps/filmtipp/movies/show/Movies/all/wie-brueder-im-wind/
https://www.visionkino.de/filmtipps/filmtipp/movies/show/Movies/all/wie-brueder-im-wind/
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	U svijetu filma, neke su životinje postale prave zvijezde. Osim legendarnog Lassija, kvalitetni naslovi koji se bave odnosom čovjeka i životinja su i ''Medvjed'' (1988.),''Duma'' (2005.), ''Ostavljeni na Antarktici (2006.), Lisica i djevojčica (2007.)...
	Po završetku projekcije i kratke emocionalne stanke, učenike treba upitati kako ih se dojmio film, što im se posebno svidjelo u filmu, a što nije, bili ga preporučili svojim prijateljima i zašto. Nakon što iznesu svoje doživljaje, u razredu bi uslijed...

	U istraživanju i izradi plakata mogu ti pomoći sljedeće poveznice:

